Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.1. No.1.
1) Mennyi [ % + 525 + 3/(4z)5 dx ?
x 2z
A) 3%:88/3 - 481323 317 ) 12fx8/3 481:1:3 17 ) 3fx8/3
(2) Mennyi [ 32+42 +sin(4z) + e ** da ?
A) —e " — Lcos(4z) + & taunf1 (45)
B) —674?: + 1 cos(4z) + -1 (%””)
C) —= S 1 cos(4z) + 1 Ltan~' (42)
D) —674“ — 1 cos(4z) + 1 Ttan”" (4{)
E) -~ — Lsin(4a) + gtan—l (4)

(10)

(11)

(12)

(13)

NEPTUN:

Mennyi f(5 + 4x) sin(5m) dx ?

A) sin(5z) — 5@ cos(5z) — £ cos(5x)
) — 3¢ sin(5z) + 2 cos(5x) — cos(5x)

) 24—5 1n(5x) — %:p cos(bz) — cos(bx)

) 55 sin(5z) — fx cos(bx) — cos(5x)
) 3z

in(5z) — 2% cos(5x)

125 25

HoaQw

Mennyi [ z°log(3z) dz ?
A) 1a°log(3z) —
Mennyi [ z° cos(5z*) dz ?
s 4
A) L sin (52°), B) 3sin(z ), C)

4

=xsin(5r) + =

Mennyi [ z°sin(22°) dz ?
A) —2 cos (2°)
—2 cos (21’ )
— =5 COS (217 )
in(2z) — x cos(2x)
Mennyi [ 14-ﬁ;:42 dx ?
A) 13.2
B) 2log (% 4+ 1) + 4 tan™"(z)
C) —4log(z — 1)
D) 17.3
E) 2log (z° +1)

— 4tan™!(z)

4 ifz<O
Mennyi [° dz, h = ?
ennyi [, /(%) dz, ha f(z) {1+4x if > 0.

A)3,B)6,C)5 D)7, E)8

o 243z ifz<0
Mennyi f731 f(z)dz, ha f(x) = {3 fz>0 ?

A) —10, B) —12, C) —11, D) —8, E) —13

y' =222 + 1z + 2, y(4) = 2. Mennyi y(5) ?
A) L B) 2, 0) 2 ) B E) 2

5 7 6
L2 B) 1271og(3z) — &3, C) La®log(3z) — L,

L cos(5z), D) o sin (5z*), E)

Név:

+ g7 + 3, D) 3V22%7 —

Lz sin(5z) +

Keresd meg az f(:v) = 2% — 142 4 41 es az g(x) = 1z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 1,B) 5.0) 3, D) 7E)%
y' =3z +1, y(3) =4, y'(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A)H,B)3,0) 4§ D)lyE)%

Szamold ki az r(t) = (3t*> + 1,4t%) t € [4, 8] gorbe ivhosszat!
A) L (265v/265 — 73v/73), B) 1 (265v/265 — 73V/73),
1 (265v/265 — 73/73)

Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 85, B) 45, C) 65, D) 10v/5, E) 2/5

C) 15 (265v/265 — 73V/73),

1
23

D) 1a%log(3z) — 2, E) L2 log(x) —

AA'COS

1 ) 3¢35%/3 -

26

36

D) & (265v/265 — 73v/73), E)

Szamold ki az f(xz) = 2z + 3, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 80\3{571-’ B) 80\/57r, C) 4005/5777 D) 320;/%7 E) 1603:/5#

1

243

1
x



(16) Szamold ki az f(z) = bz + 5, z € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 268975‘1r7 B) 53';57r7 C) 1079507r7 D) 2159007r’ E) 53;57r

(17) Szamold ki az f(x) = 32%, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 122;587r’ B) 307271_’ C) 30';277’ D) 92}567\" E) 61?47(
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Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.2. No.2.
(1) Mennyi fx%+$+ ¥/ (2z)3dx ?
A) 2? + +1i B2’ -5 -1, 02— -+, D)2’ - - L E)22° - Ly —

1822 ) 54x2 3z 622 ) 54z

8=

0412
(2) Mennyi [ ﬁ + sin(2z) + e 3 da ?
A) — e 41 3 cos(2x) + 5 tan~ " (2F)

B) — — 5 cos(2z) + 7tan L3
C) — e — 1 cos(2z) + 1 Ltan~' (32)
D) — s — Lsin(2z) + tan L(E)

E) — — 3 cos(2z) + & tan™" (22)

(3) Mennyi [(3+ 5z)sin(4z) dz ?
A) % sin(4x) — %x cos(4z) — 3 cos(4x)
B) sm(4x) — iz cos(4z) — 2 cos(4ac)
C) — < sin(4x) + 2z cos(4z) — 2 cos(4x)
D) ixsm(4m) _ T cos(4x)

16
E) & sin(4z) — Zx cos(4z) — 2 cos(4x)

(4) Mennyi [ z°log(3z)dx ?
6 7 6 6 5
A) 12%log(3z) — %, B) La"log(3z) — %5, C) 22°log(z) — %, D) £2°log(3z) — %, E) 12°log(3z) — &

(5) Mennyi [ 2° cos(52%)dx ?

sin (3
A) tasin(5z) + 5 cos(5z), B) = 3( ), C) t5zsin(5z) + =5 cos(5z), D) & sin (52°), E) 15 sin (52%)

(6) Mennyi [ z*sin(52°)dz ?

A) &= s1n(5:r) — tx cos(5z)
B) — o5 cos (5z*)
C) —5= cos (5z°)
D) —1 cos (z°)
E) 13.2
(7) Mennyi f fjffz dx ?
A) log (z* + 1) — 5tan™ ' (z)

B) 13.2

C) 17.3

D) log (z° + 1) + 5tan™ ' (z)

B) 2 log(—5(x + 1)) — Llog(5(x — 1))

5 ifz<O
8) Mennyi [* dz, h = ?
(8) Mennyi f73f(w) @, ha f(z) {2+3x if z > 0.
A) 44, B) 42, C) 46, D) 43, E) 47
242z ifz<0
9) M i3 dz, h ?
(9) Mennyi [, f(x)dz, ha f(x) {3 >0,
A) 2,B) 1, C) 6, D) 3, E)

(10) v’ = 12° 4+ 3z + 5, y(2) = 5. Mennyi y(3) ?
A) %, B) %, ) 2, D) 1 E) 0
(11) Keresd meg az f(x) = 2* — 12z + 27 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)$,B) §,0) §.D) 3, B) F
(12) y" =5z +4, y4) =3,y (4) = 1. Menny1y(5)
A) % B %0 %D E T
(13) Szamold ki az r(t) = (4t* + 2,5t%) t € [5, 7] gorbe ivhosszat!
A) 2 (128911289 — 689v/689), B) a5 (128911289 — 689v/689), C) = (12891289 — 6891/689), D) == (128911289 — 689v/689),
E) 55 (12891/1289 — 6891/689)
(14) Szamold ki az f(z) = bz + 4, = € [4, 6] fuggveny ivhosszat!

A) V26, B) 4v/26, C) 3v/26, D) 2v/26, E) 5v/26

(15) Szamold ki az f(x) = 5z + 3, x € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 84+/26m, B) 105v/26m, C) 214/26m, D) 63v/267, E) 42v/267



(16) Szamold ki az f(z) = 2z + 2, z € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 19347r’ B) 24207r7 C) 499671', D) 99927'r7 E) 49;’77

(17) Szamold ki az f(x) = 4a?, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 12967, B) 3828”, Q) 1226"’ D) 25?)%’ E) 51§4w
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Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.3. No.3.
s 1 5 :
(1) Mennyi [ 5 + ;15 + /(4x)3dx ?
528/5 1 1 528/5 528/5 1 8/5 1 1 528/5 1 1
A) 20475 T 1024z% T z° B) 2015 T 40967:4 + ac’ C) 224/5 — 1627 = D) 52z 209627~ 27 E) 224/5 — 4096z% ~ 3z

(2) Mennyi [ 22+22 + sin(5z) + e da ?
A) —<

+ z cos(Sm) 5 tan™'(z)

B) — — Lsin(5z) + 2 tan~"(z)
C) — e — £ cos(5z) + 3 tan~ ' (z)
D) — fé cos(bz) + 3 2 tan~" (z)
E) 13 2

(3) Mennyi [(3+ 5z)sin(5z)dz ?
A) 2L % sin(5z) — 2z cos(5z) — 2 cos(5x)
B) isin(5x) — z cos(5z) — 2 cos(5x)

) 5 5
C) 15 sin(5z) — ta cos(5x) — 5 cos(5z)
D) x 1n(5x) — 2 cos(5z)
E) —1sin(5z) 4+ 2 cos(5z) — 2 cos(5z)

(4) Mennyi [ 2”log(2z)dx ?
A) %xi” log(2z) — %, B) ix“ log(2z) — %, C) %x2 log(2z) — %, D) %m?’ log(x) — %, E) %xg’ log(2z) — %

(5) Mennyi [ 2”cos(3z%)dz ?

sin (3
% cos(3z), D) tasin(3z) + & cos(3z), E) 2 ( )

A) %sin (32%), B) isin (32%), C) sxsin(3z) + & 3

3

(6) Mennyi [ 2”sin(52%)dz ?

sm(5m) — Lacos(5z)

16 COS (5m )

7) Mennyi [ 22+4 dz ?
( y

14+9x2

) Jlos (0 1) + 12007 (32)

B) i log (92° +1) — 5 tan™" (3x)

C) 2 log (922 +1) + 4 i tan™ '(32)

D) & log(—4(3z + 1)) — 2 log(4(3z — 1)

E) §log(—4(30 -+ 1)) = § log(i(3 — 1)

o, 4 ifz <0

(8) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(x) = {2_|_ 1z ifz > 0. !

A)0,B) —-1,C) 4,D) 1, E) 2
(9) Mennyi [*, f(x) dz, bha f(x) = {;+ ¥ eso ]

A) —14, B) —16, C) —15, D) —11, E) —13

(10) y' = 22?4+ 4z + 5, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A) §,B) 3,0 ¥,D) F,E) ¥

(11) Keresd meg az f(z) = x* — 10z + 15 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)5.B) 2,0) 4. D) 2.8) ]

(12) " =2z +1, y(4) =2,9'(4) = 3Menny1y(5)
A)%,B)-50) %.D) 2, E) ¥

(13) Szamold ki az r(t) = (3t* + 5,4¢%) t € [4, 8] gorbe ivhosszat!
A) & (265v265 — 73v/73), B) & (2651265 — 73V/73), C) 1 (265v/265 — 73v/73), D) & (265265 — 73v/73), E)
- (265v/265 — 731/73)

(14) Szamold ki az f(z ) =2z + 5 x € [ 5] fuggveny ivhosszat!

(15) Szamold ki az f(z) = 4z + 1, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 56177, B) 424/17x, C) 70y/17x, D) 28v/17x, E) 144/171



(16) Szamold ki az f(z) = 4o + 4, z € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 18247, B) 24327, C) 6087, D) 12167, E) 3040~

(17) Szamold ki az f(x) = 4a?, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

16384~ 163847 655367 327681 163847
A) 3 ’ B) 5 ’ C) 15 D) 15 E) 15
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Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.4. No.4.

(1)

Mennyi [ % + 125 + {/(5z)% da ?

15~2/3,.8/3 1 1 15~2/3,.8/3 1 1 75x2/3,.8/3 1 1 15=2/3,.8/3 1 1
A)@gi/x/lJrulWJr;vB)@Wx/*W*ﬂvc)§5/x/*W*;vD)§5 e =g — 5 B)
15x2/3
75 T T S
8

3222 @
Mennyi [ Mﬁ +sin(3z) + e ** dx ?
A) —e** — Lcos(3z) + 1 tan™ ! (22
et 4L cos(3x) 1
os(3x) + 1 Ltan~" (22
0s(3x) + (

— sin(3x) + %tanfl (22)

™

1 tan

741

Q

—4L

=)

1 tanf

=

) =
) —
) =
) =

= wh—t w\»—‘

Mennyi f(2 + 4z) sin(3z) dz ?

A) % sin(3z) — 3z cos(3z) — 2 cos(3x)
o sin(3z) — %a: cos(3zx) — %cos(?wc)
é in(3z) — sz cos(3z) — 2 cos(3x)

sm(Sm) + 3acos(3x) — £ cos(3x)

ol &,

%2

B) 3
C)
D)
E) jzsin(3z) — 2 cos(3a:)

Mennyi [ z?log(3z) dz ?
3 4 3 2
A) 12°log(3z) — %, B) ta*log(3z) — %, C) 2°log(3z) — %4, D) 1a’log(z) — 4, E) 2°log(3z) — 4
Mennyi [ z* cos(32°) dz ?

A) Lasin(3z) + 55 cos(3z), B) sxsin(3z) + § cos(3z), C) i sin (32°), D) 4Si"5(zo), E) 2 sin (3z")

Mennyi [ z*sin(32°) dz ?
A)d sin(3m) — 3z cos(3z)
—15 Cos (3.’E )

Mennyi [ ﬁ”f’t dx ?

A) 13.2
) —4log(z — 1)
C) 2log (z* + 1) — 4tan™ " ()
D) 2log (z° + 1) 4+ 4tan" ' (z)
)

E) 17.3
ifz <0
Mennyi [1. f(z)dz, h ! ?
ennyi [, f(z)dz, ha f(x { 22 i3> 0.
A)8,B)7,C)9,D
5+ ifz<O
Mennyi [* )dx, h ?
ennyl [, f(@) de, ba f( {3 if 2> 0.
A) 11, B) 13, C) 9, D) 10, E) 8

v =12% + 4z + 1, y(4) = 4. Mennyi y(5) ?
A) 2 B) 5, 0) e ) 0 p) 1

Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 28 es az g(z) = 22 + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) 35,0 5.D) 3,E) 3

3
"'=2x+2, y(3) =2, y(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A)? B) $,0) §,D) 3, E) ¥

Szamold ki az r(t) = (2t> + 1,2t*) t € [1, 6] gorbe ivhosszat!

A) 5V5 (16v2 — 1), B) 2v/5 (16v2—1), C) 25 (16v2 — 1), D) 12v/5 (16v2 — 1), E) 22v/5 (16v2 — 1)
Szamold ki az f(z) = 5z + 2, x € [1,5] fuggveny ivhosszat!
A) 826, B) 4v/26, C) 2v/26, D) 10/26, E) 61/26

Szamold ki az f(xz) = 3z + 4, z € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 17107, B) 344/107, C) 68y/10m, D) 85y/10x, E) 511/107



(16) Szamold ki az f(z) = 2z + 4, z € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 11207, B) 224, C) 8967, D) 4487, E) 672

(17) Szamold ki az f(x) = 522, = € [4, 5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 3123507r7 B) 7813257r7 C) 625;)0'”7 D) 156257’(‘, E) 1563257r
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Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.5. No.5.
(1) Mennyi [ 25 + 345 + /(2z)* dx ?
Az’ — -5, B)22° — ;5 — -, C) 2° + 555 + 55, D) 2° — 555 — 55, E) 13.2
(2) Mennyi [ Mﬁ + sin(5z) + e  da ?
A) —e %" — Lcos(5z) + 1 tan” " (32)
B) — _;T + Lcos(5z) + § tan™ " (22)
C) 76_551 Lsin(5z) + 2 tan~" (22)
D) —57551 — L cos(5z) + Ltan~" (&%)
E) —"‘7551 — L cos(5z) + S tan™" (22)

(3) Mennyi [(4 + 2z)sin(5z) dz ?
A) Z sin(5z) — 2z cos(5x) — 2 cos(5x)

B) f; sin(5x) 525xcos(5$) N o cos(5x)
C) 21‘ sin(5z) — 22 cos(5x)

D) 5 sm(5ac) — gas cos(bx) — %005(555)
E) —Z sin(5z) + 2z cos(5x) — 3 cos(5z)

(4) Mennyi [ z°log(2x)dx ?

A) 12°log(22) — &, B) 1a°log(z) — %, C) 22%log(2z) — %, D) 12°log(2z) — % E) 12" log(2x) — %5

(5) Mennyi [ 2®cos(5z*)dx ?

. 4
A) 2 sin (52%), B) £asin(5z) + & cos(5z), C) tasin(5z) + 5 cos(5z), D) 3sm4(z ), E) 1& sin (52%)

(6) Mennyi [ z*sin(42°)dz ?

A) 132
B) L sm(4a:) — Lz cos(4x)
C) —= cos( %)
D) — 4 cos (42%)
E) — 5 cos (42°)

(7) Mennyi f 52t gy ?

1+422

A) Zlog (42° +1) + 2tan71(2x)
B) 2 5 log(—4(2z + 1)) — log(4(2x -1))
C)ilog(élzr —|—1)—|—8tan H(2x)
D) 3 log(—4(2z + 1)) — £ log(4(2z — 1))
E) 2log (42” + 1) — 2tan71(2:c)
- 5 if x <0
(8) Mennyi f741 f(z)dz, ha f(x) = {2—1—23: ifz S0 ?
A) 10, B) 11, C) 13, D) 12, E) 15
(9) Mennyi fi f(z)dz, ha f(z) = {; 3 iz i 8 ?
A)1,B)2,C)3,D)6,E) 4
(10) o' = 22 + 4z + 5, y(4) = 2. Mennyi y(5) ?
A) 170 B) 173 C) 1 ’ ) 197 E) 167

(11) Keresd meg az f(x) = 2% — 16z + 35 es az g(x) = 42 + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)§,B)3,0) %, D)5, B) ¥

(12) y" =5z +4, y(4) = 3, y'(4) = 2. Mennyi y(5) ?

2 2.8)2,0) £,) %, 1) 10
(13) Szamold ki az r(t) = (3t* + 2, 1t2) t € [3,6] gorbe ivhosszat!

A) 2(16v2 —5V5), B) 2f (16v2 — 5V5), C) 9 (16v2 — 5/5), D) 18 (16v2 — 5V/5), E) 4 (16v2 — 51/5)
(14) Szamold ki az f(z) = 3z + 5, = € [2,4] fuggveny ivhosszat!

A) 44/10, B) 3+/10, C) 5110, D) 2V10, E) v/10

(15) Szamold ki az f(z) =4z + 1, = € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 440f7r )110\ﬁ7r C) 550ﬁw ., D) 220W7r ,E) 110\3{ﬁw

(16) Szamold ki az f(z) =3z + 5, = € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!



A) 8’7%7 B) 35%0#7 C) 17307\'7 D) 87571', E) 43;57r

(17) Szamold ki az f(x) = 522, = € [2, 3] fuggveny  tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 1620, B) 12157, C) 20257, D) 8107, E) 4057
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Megoldas

1 12:D,
172D,
2 12:D,
17%:B,
3 12:C,
172:B,
4 12:D,
17%:D,
5 12:D,

172:B,

4%:C,
42:D,
4%:A,
4%:A,

4%.C,

7%:B,
72D,
72.C,
72D,

T2A,

10%:B,
10%:D,
10%:E,
102:B,

10%:D,

11%:E,
112:D,
11%:B,
112:C,

11%:C,

12%:E,
122:C,
12%:A,
122:B,

12%:E,

13%:A,
132:D,
132:B,
132:D,

13%:C,

14%:B,
142:D,
142:D,
142:B,

142:D,

152:B,
15%:D,
152:B,
15%:E,

15%:B,

162:E,
16%:E,
16%:A,
16%:E,

16%:D,




